
 

VAŽNE NAPOMENE PRI UPISU  

o studenti koji u periodu od 29.8. – 23.9.2022. godine preko Studomata ne izvrše upis troškovi naknadnog 

upisa iznose 500,00 kn (66,36 €). Nakon podmirenja troška naknadnog upisa, za upis trebate javiti u 

Studentsku referadu u roku koji će na naslovnici fakulteta biti naknadno objavljen. Studenti koji ne obave 

upis više godine studija gube status studenta u 2022./23. godini. 

o studenti su prije samog upisa preko Studomata obvezni provjeriti jesu li im unesene SVE ocjene 

položenih predmeta u ISVU sustav i jesu li svi ispitni rokovi zaključani kako bi im Studomat omogućio 

korektno zaduživanje predmeta u novoj akademskoj godini, te da im se, ukoliko imaju obvezu plaćanja 

participacije školarine, korektno izračuna iznos. U slučaju da neka ocjena nije unesena u sustav ili nije 

zaključan rok, student je obavezan što prije obratiti se predmetnom nastavniku. 

o studenti koji imaju obvezu plaćanja participacije školarine prilikom upisa u Studomat, trebaju obratiti 

pozornost kod odabira plaćanja na rate, jer naknadna izmjena broja rata neće biti moguća! 

o redoviti studenti aktualni vrhunski sportaši RH I. i II. kategorije ukoliko žele ostvariti upis u višu godinu 

studija, a ispunjavaju uvjet da su u prethodnoj studijskoj godini izvršili obveze izražene u najmanje 40 ECTS 

bodova, obvezni su se osobno ili putem e-maila: upisi.referada@kif.hr, javiti u Studentsku referadu kako 

bi im se omogućio ručni upis i ostvarivanje prava prema Pravilniku o studiranju. 

o studenti koji sukladno Pravilniku o studiranju i važećim Odlukama ostvaruju pravo na umanjenje iznosa 

patricipacije školarine, obvezni su se osobno ili putem e-maila: upisi.referada@kif.hr, javiti u 

Studentsku referadu kako bi im se omogućilo ostvarivanje tog prava. 

ODABIR IZBORNIH PREDMETA 

Za otvaranje bilo kojeg od ponuđenih izbornih predmeta potrebno je da ponuđeni izborni predmet upiše 

najmanje 15 studenata. 

o najkasnije u roku od tri dana po završetku upisnog roka (u ponedjeljak 26.9.2022.), Povjerenstvo za nastavu 

i studentska pitanja utvrdit će na osnovi ukupnog broja upisanih studenata, koji će se izborni predmeti 

otvoriti u zimskom semestru buduće akademske godine; 

o studentima koji su upisali izborni predmet koji se, zbog malog broja zainteresiranih studenata, neće otvoriti, 

omogućiti će se naknadni upis drugog izbornog predmeta putem Studomata u daljnjem roku do petka 

30.9.2022. godine; 

o studenti koji u predviđenom roku ne iskoriste danu mogućnost naknadnog izbora, tu će mogućnost moći 

iskoristiti u budućoj akademskoj 2023./24. godini (zadužiti će 2 ECTS boda manje)  

ODABIR IZBORNOG SMJERA 

o prilikom upisa VII. semestra studija Kineziologije, studenti upisuju po vlastitom izboru i jedan izborni smjer. 

Konačnu odluku o otvaranju pojedinog izbornog smjera po završetku upisa donijeti će Povjerenstvo za 

nastavu i studentska pitanja na osnovi broja upisanih studenata i važećih kriterija Fakulteta, o čemu će 

studenti biti pravodobno izviješteni 26.9.2022. godine putem internetske stranice Fakulteta, kako bi na 

vrijeme, do 30.9.2022. godine mogli izabrati drugi izborni smjer. 
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